
Appendix 5(c) 

Main consultation (non-business) response data set  
Data analysis – complete dataset: 
Ref Question Yes - 

Online 
Yes - 
Email 

No 

1 Have you let us know your feedback 
on Streetspace before this 
consultation? If so, by which method 
(choose all that apply): 

643 712 3075 

 
Ref Question Very 

Negative 
Negative Neutral Positive Very 

Positive 
2 How did you feel about 

the scheme when it 
was first 
implemented? 

2325 643 435 291 568 

3 How do you feel about 
the scheme now? 

2855 449 90 267 594 

4 Has the removal of the 
scaffolding and 
temporary lights on 
Church Road made a 
difference? If so, in 
what way? 

594 456 1807 823 556 

5 In July, we made 
changes to the 
scheme based on 
initial 
feedback - namely 
installing a bus gate 
on Auckland Road. 
How did you feel about 
the scheme with this 
change? 

1913 539 1008 387 372 

 
Ref Question Yes No Don’t 

Own 
6 If you own a car or motorbike, do you 

also walk, cycle or use public transport 
for journeys? 

643 712 3075 

 

  



Ref Question Much 
Less 

Less About 
the 
same 

More Much 
More 

No 
Children/ 
Young 
People 

7 On a scale of 1 to 
5, 5 being much 
more and 1 much 
less, are you 
walking, cycling, 
scooting more now 
than before the 
Covid-19 
pandemic? 

662 263 2103 618 508  

8 If you have children 
and/or young 
people in your 
household, are they 
walking, cycling, 
scooting, skating 
more now than 
before the Covid-19 
pandemic? 

333 97 1177 240 210 2041 

9 On a scale of 1 to 
5, 5 being much 
better and 1 much 
worse, how would 
you describe the 
impact on your 
street since the 
temporary LTN was 
put in – including 
with the bus gate 
on Auckland Road? 
Eg. air pollution, 
noise, etc. 

1997 377 957 259 502  

10 How would you 
describe road 
safety within your 
street since the 
temporary LTN was 
put in place? 

1452 432 1505 232 460  

11 How are conditions 
for walking, cycling, 
and scooting now 
compared to before 
the LTN was in 
place? 

1158 397 1582 327 625  

 

  



Data Analysis – Inside the LTN 
Ref Question Yes - 

Online 
Yes - 
Email 

No 

1 Have you let us know your feedback 
on Streetspace before this 
consultation? If so, by which method 
(choose all that apply): 

112 173 413 

 
Ref Question Very 

Negative 
Negative Neutral Positive Very 

Positive 
2 How did you feel about 

the scheme when it 
was first 
implemented? 

316 106 65 59 97 

3 How do you feel about 
the scheme now? 

352 90 25 74 101 

4 Has the removal of the 
scaffolding and 
temporary lights on 
Church Road made a 
difference? If so, in 
what way? 

88 69 220 142 20 

5 In July, we made 
changes to the 
scheme based on 
initial 
feedback - namely 
installing a bus gate 
on Auckland Road. 
How did you feel about 
the scheme with this 
change? 

261 82 136 74 86 

 
Ref Question Yes No Don’t 

Own 
6 If you own a car or motorbike, do you 

also walk, cycle or use public transport 
for journeys? 

468 45 118 

 
Ref Question Much 

Less 
Less About 

the 
same 

More Much 
More 

No 
Children/ 
Young 
People 

7 On a scale of 1 to 
5, 5 being much 
more and 1 much 
less, are you 
walking, cycling, 
scooting more now 

80 40 312 103 98  



than before the 
Covid-19 
pandemic? 

8 If you have children 
and/or young 
people in your 
household, are they 
walking, cycling, 
scooting, skating 
more now than 
before the Covid-19 
pandemic? 

40 9 139 33 37 213 

9 On a scale of 1 to 
5, 5 being much 
better and 1 much 
worse, how would 
you describe the 
impact on your 
street since the 
temporary LTN was 
put in – including 
with the bus gate 
on Auckland Road? 
Eg. air pollution, 
noise, etc. 

268 54 122 62 154  

10 How would you 
describe road 
safety within your 
street since the 
temporary LTN was 
put in place? 

212 57 164 60 145  

11 How are conditions 
for walking, cycling, 
and scooting now 
compared to before 
the LTN was in 
place? 

148 33 190 63 127  
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